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地理 京都大学（前期） １／５ 

Ⅰ 地理Ｂ問題 

 

（１） 

Ａ 混合 Ｂ 市場 Ｃ BRICS 

Ｄ 自動車 Ｅ 露天 

 

（２） 

①  アーメダーバード ②  チェンナイ 

 

（３） 

 

①  ガンジスデルタ ②  高温多雨 

 

（４） 

 

①  石炭 

 

②  
重量減損原料である石炭と鉄鉱石の産地から近く，輸送費が低減できるため。

（35 字） 

 

（５） 

 若年層の割合が高い。（10 字） 
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地理 京都大学（前期） ２／５ 

Ⅱ 地理Ｂ問題 

 

（１）                                   

ア CBD（中心業務地区） イ スプロール 

ウ インナーシティ問題 エ ウォーターフロント 

 

（２） 

Ａ Ｃ 

 

（３） 

 
当初，同時期に多く流入した若年層が高齢になり，子世代も進学や就職で流出

したため。（40 字） 

 

（４） 

ドーナツ化現象 

 

（５）  

① 比較的若い中高所得層が流入し，移民などの低所得層が流出する。（30 字） 

 

② ジェントリフィケーション 

 

（６） 

ドックランズ 

 

（７） 

LRT 
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地理 京都大学（前期） ３／５ 

Ⅲ 地理Ｂ問題 

 

（１）                                   

ア サヘル イ 熱帯収束（赤道低圧） 

ウ オガララ帯水層 エ 塩性化（塩類土化） 

オ ホワンツー（黄土） カ 偏西風 

               

（２） 

 
沿岸を寒流が北上し，気温の逆転現象により上昇気流が生じにくく，雨が少な

いため。（39 字） 

 

（３） 

① 羊 

 

② 掘り抜き井戸 

 

（４） 

① プレーリー土 

 

② イネ科中心の長草草原（10 字） 

 

（５） 

① センターピボット 

 

② 飼料の増産により放牧が減り，集中肥育場での飼育が増加した。（29 字） 
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地理 京都大学（前期） ４／５ 

Ⅳ 地理Ｂ問題 

 

（１） 

Ａ 東京都 Ｂ 北海道 Ｃ 千葉県 

 

（２） 

① 
幹線航空路が集中し周辺空港との間で旅客や貨物を中継する機能が高い拠点

空港をさす。（40 字） 

 

② フランクフルト 

 

（３） 

 
人口の多い首都圏から遠く離れ，船や鉄道より速度の速い航空機の優位性が高

いから。（39 字） 

 

（４） 

 小型軽量で付加価値の高い商品や鮮度が重視される生鮮品が多い。（30 字） 

 

（５） 

① パンデミック 

 

② 
感染拡大抑制のため旅客の移動は制限され激減したが，貨物は制限されず減ら

なかった。（40 字） 
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地理 京都大学（前期） ５／５ 

Ⅴ 地理Ｂ問題 

 

（１） 

① 果樹園 

 

② 砂れきが堆積した扇状地のため，水はけがよい。 

 

（２） 

① 桑畑 

 

② 桑の葉は製糸業の原料となるまゆを作る蚕のえさとなる。（26 字） 

 

（３） 

 旧流路と河川敷で，砂れきからなる荒地であった。 

 

（４） 

 
普段は流量が少ないが，傾斜が大きいため増水時に大量に流れる土砂の流出を

抑える。（39 字） 

 

（５） 

① Ａ川とは合流せずその地下を流れている。 
 

 低い方に向かわずほぼ同じ高さのところを流れている。 

 

② 乏水地である扇状地の一部を水田にした。 

 

③ 新田集落 

 


